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Kids&Us Vám s radostí představuje Winter Fun Weeks 

 

ÚVOD  

Fun Weeks jsou aktivity v angličtině, které probíhají v jazykové škole Kids&Us po dobu jednoho týdne. 

Jsou určeny pro děti ve věku od 3 do 10 let a jejich cílem je nabídnout během školních prázdnin výuku 

angličtiny. Děti si při aktivitách Fun Weeks, které jsou výhradně v angličtině, užijí spoustu legrace a zábavy. 

Zároveň se díky metodě Kids&Us učí angličtinu přirozeným způsobem.  

 
AKTIVITY 

Všechny aktivity při Fun Week jsou výhradně v angličtině a promítá se do nich téma celého Fun Week. 

Každý týden se díky jinému tématu přeneseme do nového světa, ve kterém na nás čekají různé příběhy 

uzpůsobené jednotlivým věkovým skupinám dětí. Společným cílem je samozřejmě osvojení si cizího 

jazyka. Navrhovaná témata pro nadcházející Fun Weeks jsou: 

  

 
Téma 1: VERY IMPORTANT PETS (VRŠOVICE 24. - 28. 2.) 

Všichni milujeme naše mazlíčky. Jsou roztomilí, přítulní, ztřeštění a užíváme si s nimi spousty 

zábavy. Chtěli byste vědět, co si myslí a co dělají, když nejsme doma? Přijďte si s námi užít týden 

plný zábavy a zjistěte, jaký je život domácího mazlíčka 

Téma 2: MAD ABOUT MUSIC (MODŘANY nebo NOVÉ BUTOVICE 17. - 21.2.) 

Chcete hrát v orchestru nebo kapele? Na který hudební nástroj byste rádi hráli? Pokud se chcete 

dobře bavit, připojte se k nám a užijte si týden plný hudby. A nezapomeňte: cvičení dělá mistra! 
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Fun Weeks jsou založené na zábavných činnostech s edukačním obsahem. Děti jsou rozděleny do 

jednotlivých skupin dle věku. Jeden lektor má na starosti maximálně 10 studentů, čímž je zaručen 

individuální přístup ke každému dítěti. Děti tak dosahují lepších výsledků a roste jejich vzdělávací 

potenciál. Jednotlivé aktivity jsou ušité na míru dětem a jejich věku, zájmům a dovednostem. Skládají se 

ze sedmi níže uvedených oblastí: 

 

1. Psychomotorické činnosti: Budeme hrát hry, při kterých se děti doslova vyřádí. Budou běhat, 

skákat a provádět řadu činností, v nichž hlavní roli hraje spolupráce. 

 
2. Divadelní workshop: Na děti čeká představení, které odpovídá jejich věku a týká se tématu Fun 

Week. Je plné písniček, pohybu a tance. Díky této aktivitě budou mít studenti možnost použít v 

kontextu danou slovní zásobu a výrazy, které se učí na kurzu, navíc si také budou moci sami zahrát 

různé postavy a na vlastní kůži prožívat jejich odvážná dobrodružství. 

 

3. Storytime: Podle našeho názoru jsou příběhy klíčovým bodem při učení se cizího jazyka. Proto 

jsme sepsali příběh, který je přizpůsoben jednotlivým věkovým skupinám. Díky němu se děti nejen 

učí gramatiku, výslovnost a rozšiřují si slovní zásobu, ale také si užijí spoustu zábavy. Příběhy jsou 

vždy součástí našich Fun Weeks, protože si díky nim můžeme společně vyprávět, učit se a hrát si. 

 
4. Výtvarná dílnička: Malujeme, vyrábíme a tvoříme různé výrobky. 

 

5. Trh: Děti se ocitnou na trhu, na kterém si mohou za zvláštní peníze, a samozřejmě za použití 

vhodných výrazů v angličtině, koupit snídani. Tato aktivita nabádá studenty k tomu, aby mluvili v 

angličtině v reálné situaci, což je při učení jazyka velmi důležité a potřebné. 

 
6. Tematické písničky: Písničky děti bez pochyby mají z celého Fun Week v oblibě nejvíc. Jsou 

složeny tak, aby odpovídaly tématu týdne a navíc jsou přizpůsobeny jednotlivým věkovým 

skupinám. 

 
7. Fun book: Děti budou v průběhu celého týdne vyplňovat tematický pracovní sešit. 
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TERMÍNY  

• Týden 17. - 21. února 2020 Nové Butovice 

• Týden 24. - 28. února 2020 Modřany nebo Vršovice 

  

CENY 

PŮLDENNÍ VARIANTA (5 dní) 

4 000 Kč pro studenty / 4 500 Kč pro veřejnost  

Cena zahrnuje půldenní program v angličtině, výukové materiály, pitný režim a zdravé 

svačinky. 

CELODENNÍ VARIANTA (5 dní) 

5 900 Kč pro studenty / 6 490Kč pro veřejnost 

Cena zahrnuje celodenní program v angličtině, výukové materiály, pitný režim a zdravé 

svačinky a teplý oběd. 

 

 

REGISTRACE A DOTAZY 

Kontaktujte vybranou pobočku a rezervujte si místo včas! 
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